
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 29.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5705 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,59 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – Ж. Ж. И. – редовно уведомена, не се явява, представлява 

се от адв. С. Г.-Д., с пълномощно на л. 9 от делото.     

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се 

представлява от юриск. Н. И., с пълномощно от днес.                 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на ответника от 27.11.2024 г. и приложени писмени доказателства, 

във връзка с указания на съда, по опис.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се приемат, относими са към спора.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  



ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото документите, представени с 

молба на ответника от 27.11.2024 г.    

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства.  

 

Като взе предвид становищата на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

АДВ. Д.: Моля да уважите подадената жалба. Считам, че няма основания за 

отговорност по реда, указан в решението на директора на дирекция ОДОП – С.. 

Всичко сме изложили в жалбата.  

Съгласно изхода на спора моля да ни присъдите разноски, за което представям 

списък. 

 

ЮРИСК. И.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. 

Ревизионният акт е правилен и законосъобразен. Моля да го потвърдите, като вземете 

предвид мотивите в решението на директора на дирекция ОДОП – С..  

Претендираме юрисконсултско възнаграждение съобразно материалния интерес. 

 

СЪДЪТ ПРИЛАГА по делото списъка с разноски на жалбоподателката ведно с 

договор, приложен към него, и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.  

   

Съдебното заседание приключи в 15,01  часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


